

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Уникальный взгляд на мир - с запястья | Un regard unique sur le monde

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 14.06.2016.



Vacheron Constantin, modèle Overseas heures du monde

После презентации новой версии культовой коллекции часов Overseas на Международном салоне высокого часового искусства 2016 Vacheron Constantin представляет модель Overseas с функцией мирового времени.

Après avoir présenté une nouvelle version de sa collection emblématique Overseas lors du SIHH 2016, Vacheron Constantin révèle Overseas heures du monde.

Un regard unique sur le monde

Уже в конце XIX века Vacheron Constantin разработал часы с высочайшим для того времени уровнем водонепроницаемости и устойчивости к воздействию магнитных полей. Именно эти модели послужили прообразом будущих спортивных часов Vacheron Constantin. Так, модель, созданная в 1885 году, была защищена от воздействия магнитных полей благодаря использованию деталей из палладия, золота и бронзы. В 1898 году Дом представил водонепроницаемые карманные часы, способные работать даже в самых экстремальных условиях. В 1930-х годах появились часы с корпусом из стали, отличительной чертой которых были завинчивающийся bezель (этот термин обозначает ободок вокруг циферблата), прочная задняя крышка корпуса, а также небьющееся сапфировое стекло. Технические параметры и спортивный стиль этой модели подчеркивались сочетанием корпуса строгой формы с 10 выступами и круглого циферблата.

Подобное исполнение было переосмыслено в 1970-е годы с выпуском нескольких знаковых моделей, включая знаменитые часы «222». Они были представлены в 1977 году в честь 222-й годовщины Vacheron Constantin. Эти спортивные часы были оснащены завинчивающимся bezелью и прочной задней крышкой корпуса, которая гарантировала водонепроницаемость на глубине до 120 метров. Разработанные специально для поклонников активного образа жизни, эти часы в 1996 году вдохновили мастеров на создание первых моделей Overseas, наполненных духом путешествий и страстью к познанию мира. Поразительная с технической точки зрения коллекция быстро стала эталоном Дома. Динамичные линии, фирменный bezель и цельная задняя крышка корпуса, украшенная изображением знаменитого трехмачтового корабля Америго Веспуччи, словно приглашают в путешествие по семи морям. Позднее Vacheron Constantin разработал все отличительные черты этой коллекции, например, металлический браслет (представлен в 2004 году) с узором, напоминающим знаменитую эмблему бренда — малтийский крест. В 2016 году новая серия часов Overseas, удостоенных Женевского клейма, бросает якорь в XXI веке.



Три модели часов — с голубым, серебристым или коричневым циферблатом — созданы в духе непринужденной элегантности и практического удобства и более чем когда-либо раньше учитывают интересы путешественников, желающих с первого взгляда определять время в любой точке мира.

Циферблат часов Overseas с функцией мирового времени отображает не менее 37 часовых поясов, включая зоны, в которых расхождение с мировым координированным временем (UTC) составляет полчаса или четверть часа. Циферблат состоит из трех частей. В центре находится картографическая проекция Ламберта, на которой матовые очертания континентов подчеркнуты узором «солнечные лучи», а бархатистая поверхность океанов соседствует с полуупрозрачным лакированным диском с названиями городов. Диск из сапфирового стекла накладывается на карту в качестве третьего слоя и включает индикатор «день/ночь», синхронизированный с 24-часовым счетчиком и выполненный в изящно градуированных дымчатых цветах. И, наконец, полуупрозрачный внешний ободок с

бархатистой отделкой, покрытый лаком, служит для индикации часов и минут.



Часы Overseas с функцией мирового времени, корпусом диаметром 43,5 мм и калибром 2460 WT — идеальный компаньон для путешествий. Запатентованный механизм с автоподзаводом, разработанный и созданный Vacheron Constantin, работает с частотой 28 800 полуколебаний в час и обладает 40-часовым запасом хода. Ротор из золота 22 карат оформлен в виде розы ветров — универсального символа, позволяющего путешественникам ориентироваться по сторонам света. В его отделке сочетаются пескоструйная обработка, полировка и зернение. Все индикаторы этого механизма плавно и легко регулируются с помощью заводной головки.

Особый комфорт и гибкость новой модели, отмеченной Женевским клеймом,

обеспечивает браслет с легкой системой крепления. Оригинальная система замены браслета позволяет легко сменить его и раскладывающуюся застежку без использования специального инструмента, причем по прочности крепления эти часы не уступают вариантам с несъемным браслетом.

Женева

Статьи по теме

[Vacheron Constantin поддерживает науку](#)

[Vacheron Constantin : лучшее украшение для путешествий](#)

[Лицо Vacheron Constantin – это часы](#)

[Женские часы Vacheron Constantin признаны лучшими в 2015 году](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/unikalnyy-vzglyad-na-mir-c-zapyastya>